B MECTHOM KOMNTETE

.. На своем очередном заседании 13 сентября с. г. местный комитет заслущал сообщение начальника пионерского лагеря «Спутник» в Анапе С. Кауфмана о летней оздоровительной детской кампании. В течение сказал С. Кауфман, отдохнули и поправили здоровье 600 детей сотрудников Большого театра. Кремлевского Дворца съездов. художественно - производственных мастерских и ВТО. Отлых детей был организован в две смены. Локладчик отметил большую и качественную работу технического отлела театра по подготовке лагеря к приему детей, что было отмечено краевой санитарно - эпидемиологической станшией.

В этом году был разработан и осуществлен единый проект оформления лагеря, отвечающий его ведомственной принадлежности, пионерской тематике и военно-патриотической теме.

Далее докладчик сказал, что в

этом году пионерский лагерь «Спутник» был лагерем санаторного типа общеукрепляющего профиля. что заметно отразилось на улучшении питания детей.

С. Кауфман отметил большую поликлиники театра, помошь благодаря которой в пионерском лагере был увеличен штат мелицинского персонала: врач-педиатр и медсестра-диетолог, что несомненно сказалось на хорошей работе лагеря.

Хотя в целом все работники лагеря, воспитатели и пионервожатые тоудились с большой отдачей и ответственно, докладчик высказал пожелание управлению делами театра - на будущее комплектовать кадры из числа работников театра.

Большое внимание в лагере уделялось эстетическому воспитанию ребят, раскрытию детских талантов, проведению конкурсов, карнавалов. Была провелена общелагерная спартакиада. Лучшие команды и спортсмены награждались вымпелами и грамо-

тами. Проводились спортивные встречи с другими лагерями.

Помимо работы различных кружков и спортивных секций, были организованы экскурсии к монументу Славы, посешение города Новороссийска, мест боевой славы *Малая земля», краевелческого музея города Анапы и т. д.

Большим событием для детей был традиционный праздник «Нептуна», проводившийся на море, красочно оформленный и собравший большое количество зрителей из соседних пионерских лагерей и жителей города Анапы.

Большой популярностью в писнерском лагере пользуется библиотека, насчитывающая 2.500 книг.

Хозяйственные и профсоюзные руководители театра много сделали для орѓанизации хорошего отдыха детей.

При подведении итогов работы пионерских лагерей предприятий и учреждений культуры города Москвы за летний период 1978 г. президиум Московгородского комитета CKOLO

профессионального союза работников культуры за активное участие в марше «Мы верная. смена твоя, комсомол». присудил вымпел на вечное хранение и денежную премию нашему пионерскому лагерю.

В обсуждении вопроса приняли участие М. Давыдов, В. Зимин, Г. Князева, Н. Волкова, В. Нечаева. В. Левашев.

- Местный комитет одобрил работу в пионерском лагере «Спутник» и принял решение просить руководство театра и комитет ВЛКСМ помочь месткому в будушем комплектовать персонал пионерского лагеря из числа работников театра. Местком также решил обеспечить путевками в пионерский лагерь «Спутник» всех детей работников театра. Кремлевского Дворца съездов и мастерских.

 В связи с тем, что пребывание детей в пионерском лагере в г. Анапа в течение двух смен (80 лней) отражается на их злоровье, в будущем решено предоставлять путевки в лагерь на юг только на одну смену.